

وزیر اعلیٰ نے نوجوان لڑکیوں کے لیے اسکیم فار ایڈولیسنٹ گرلس،

(ایس. اے. جی.) کا افتتاح کیا

ریاست میں یہ اپنی طرح کی پہلی اسکیم ہے: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ نے آنگن باڑی ورکروں وغیرہ کے اعزاز میں اضافہ کا اعلان کیا

کنیا سومنگلا اسکیم کے توسط سے وزیر اعظم کے ایک ہندوستان،
طاقت ور ہندوستان کے عہد کو نافذ کرنے کی کوششوں کو جہت ملے گی

اس سال 08 مارچ سے پورے ملک میں 'نیوٹریشن فورٹ نائٹ'

منعقد کیا جائے گا

وزیر اعلیٰ نے نیوٹریشن گائڈ کا اجرا کیا

لکھنؤ 21 فروری 2019

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ صحت مند سماج کے لیے ضروری ہے کہ لڑکیوں کو بہتر تغذیہ حاصل ہو۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم کی رہنمائی میں 'بیٹی بچاؤ۔ بیٹی پڑھاؤ' مہم کے توسط سے بیٹیوں کو اچھا ماحول مہیا کرایا جا رہا ہے۔ انہوں نے وزیر اعظم کے ایک قول کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ پہلی آنگن باڑی ورکر ماں لیشودا تھیں۔ اس سے آنگن باڑی ورکروں کا احترام خود بخود بڑھ جاتا ہے۔ ملک اور سماج کی ترقی کے لیے مختلف شعبوں میں خواتین کی مساوی حصہ داری ضروری ہے۔

وزیر اعلیٰ نے یہ خیالات آج یہاں لوک بھون میں نوجوان لڑکیوں کے لیے اسکیم فار ایڈولیسنٹ گرلس (ایس. اے. جی.) کے افتتاح کے موقع پر ظاہر کیے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں یہ اپنی طرح کی پہلی اسکیم ہے۔ اس اسکیم کے تحت ریاست کے

53 ضلعوں میں 11 سے 14 سال کی عمر کی اسکول نہ جاپانے والی لڑکیوں کے لیے ٹیک ہوم راشن کے طور پر دیسی کالا چنا، ارہر کی دال اور موٹا اناج (راگی، باجرہ، جوار، مکا، کودوں، گیہوں) اور دیسی گھی دیا جائے گا۔ اس کی سپلائی کے لیے ریاستی حکومت کی جانب سے نیفیڈ اور پی سی ڈی ایف کے ساتھ مفاہمت نامہ کا اس موقع پر تبادلہ کیا گیا۔

وزیر اعلیٰ نے اس موقع پر آنگن باڑی ورکروں وغیرہ کے اعزازیہ میں اضافے کا بھی اعلان کیا۔ انہوں نے کہا کہ آنگن باڑی ورکروں کے پہلے کے اعزازیہ میں 1500 روپے، منی آنگن باڑی ورکروں کے سابقہ اعزازیہ میں 1250 روپے اور معاونین کے سابقہ اعزازیہ میں 750 روپے کا عدیم المثل اضافہ کیا گیا ہے۔ اس موقع پر انہوں نے نیوٹریشن گائڈ کا اجرا بھی کیا۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں 01 لاکھ 80 ہزار آنگن باڑی مراکز ہیں، جن کے توسط سے آنگن باڑی ورکر ریاستی حکومت کی اسکیموں کو عوام تک پہنچانے میں اہم کردار ادا کر سکتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہر ماہ کی 08 تاریخ کو کشوری دیوس، بھی منایا جا رہا ہے۔ اس سال 08 مارچ سے پورے ملک میں نیوٹریشن فورٹ نائٹ منعقد کیا جائے گا۔ کشوری دیوس ریاست کے ہر اے این ایم سب سینٹر پر منعقد کیا جائے گا اور ہر لڑکی کو کشوری ہیلتھ کارڈ دیا جائے گا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ہر لڑکیوں کے قد اور وزن کا ریکارڈ رکھا جائے۔ لڑکیوں کی جانچ کے بعد ان کی صحت، تغذیہ اور صفائی وغیرہ کے بارے میں تفصیلی معلومات فراہم کی جائیں۔ ڈاکٹروں اور ماہرین ان کی کونسل کریں۔ 08 مارچ سے تین ماہ بعد جولائی ماہ میں اور اس کے چھ ماہ بعد جنوری 2020 میں اس کام کو دوبارہ باضابطہ طور پر انجام دیا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ موجودہ حکومت کی کوششوں سے محکمہ اطفال ترقیات اور تغذیہ کو درست سمت حاصل ہوئی ہے۔ اس سے قبل موجود بے ضابطگیوں اور بد عنوان سے اسے نجات دلائی گئی ہے۔ اب یہ محکمہ پوری شفافیت کے ساتھ مستفیدین کی خدمت انجام دے رہا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں ہر آنگن باڑی مراکز پر فی ماہ 106 اجتماعی کارگزاریوں کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ ہر ماہ کی 05 تاریخ کو یوم بچپن، 15 کو متاد یوس، 20 کو ان

پراشن، 25 کولاڈلی دیوس اور 30 تاریخ کو گود بھرائی دیوس منایا جاتا ہے۔ ہر تین ماہ میں ایک بار یوم تغذیہ بھی منعقد کیا جاتا ہے۔

پروگرام کو خطاب کرتے ہوئے وزیر مملکت برائے اطفال ترقیات (آزاد چارج) محترمہ انوپما جیسوال نے کہا کہ نوجوان لڑکیوں کے لیے شروع کیا گیا منصوبہ اسکیم فار ایڈولیسنٹ (ایس. اے. جی.) کے تحت ایسی لڑکیاں جو کسی وجہ سے اسکول نہیں جا پا رہی ہیں انہیں اسکیم کے توسط سے مستفید کیا جائے گا۔

اس موقع پر ممبر پارلیمنٹ ڈاکٹر مہیندر پانڈے نے کہا کہ ریاستی حکومت کی جانب سے نوجوان لڑکیوں کی خوشحالی کے لیے کی جا رہی یہ کوشش قابل ستائش ہے۔ پرنسپل سکریٹری اطفال ترقیات محترمہ مونیکا ایس. گرگ نے شکریہ ادا کیا۔

اس موقع پر چیف سکریٹری ڈاکٹر انوپ چندر پانڈے، ایڈیشنل چیف سکریٹری اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششتر سمیت محکمہ اطفال ترقیات اور تغذیہ کے سینئر افسران اور کثیر تعداد میں آنگن باڑی ورکر موجود تھیں۔

